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14ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª LEGISLATURA 

 

 

D i a  0 5  d e  m a i o  d e  2 0 2 0  
  

—  9 h 0 0 m i n  —  
 
 
 

——   OO RR DD EE MM   DD OO   DD II AA   ——   
 

 

 

1) REQUERIMENTO N° 037/2020  
Súmula: REQUER que sejam oficiados o Prefeito Municipal e a Chefia de Trânsito, 
Transporte e Segurança, C/C ao Conselho Municipal de Transportes, para que, 
enviem os estudos técnicos de implantação de todas as faixas elevadas no município 
de Alta Floresta, nos moldes da RESOLUÇÃO Nº 738/CONTRAN, DE 6 DE 
SETEMBRO DE 2018, bem como, realize a adequação/retirada dos redutores de 
velocidades onde houver necessidade, nos moldes da RESOLUÇÃO Nº 
600/CONTRAN, DE 24 DE MAIO DE 2016, para apreciação. 
Autoria: Vereador Mequiel Zacarias Ferreira. 
Turno: único Votação: simbólica Quórum: maioria simples 

 

 
2) REQUERIMENTO N° 038/2020  

Súmula: REQUER que seja oficiado o Prefeito Municipal, Senhor Asiel Bezerra de 
Araújo, para que, através dos departamentos responsáveis, envie relatório detalhado 
(mensal) das notificações de trânsito produzidas no município; quantidade convertida 
em multa; valores recebidos e destinação detalhada dos recursos das mesmas, para 
apreciação. 
Autoria: Vereador Mequiel Zacarias Ferreira. 
Turno: único Votação: simbólica Quórum: maioria simples 

 

 
3) REQUERIMENTO N° 039/2020  

Súmula: REQUER que seja oficiado o Prefeito Municipal, Senhor Asiel Bezerra de 
Araújo e a Secretaria Municipal de Educação C/C ao Conselho Municipal de 
Educação / Câmara do CAE – Conselho de Alimentação Escolar, para que enviem, 
em tempo hábil, amplas informações sobre o cumprimento da LEI Nº 13.987, DE 7 DE 
ABRIL DE 2020, garantindo a realização do processo de fiscalização, para 
apreciação. 
Autoria: Vereador Mequiel Zacarias Ferreira. 
Turno: único Votação: simbólica Quórum: maioria simples 
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4) REQUERIMENTO N° 040/2020  
Súmula: REQUER NOVAMENTE que seja oficiado o Prefeito Municipal, Asiel 
Bezerra de Araújo, que determine aos departamentos responsáveis, para que enviem 
a esta Casa de Leis, amplas informações de todas as emendas parlamentares 
anunciadas ao município de Alta Floresta, no ano 2019, de ambas as esferas (federal 
e estadual), fazendo constar o detalhamento de cada qual, como: autoria, valor, nº 
e/ou código, subfunção, fase de tramitação, se já houve liberação, empenho, 
assinatura do convênio e/ou contrato, aprovação completa, autorização para o 
processo licitatório, pagamento parcial ou total (dinheiro na conta), início às obras, 
aquisição de bens ou serviços relacionados, com os devidos relatórios dos fiscais de 
contrato, entre outras informações que julgar necessária, até mesmo se canceladas, 
para apreciação. 
Autoria: Vereadora Elisa Gomes Machado. 
Turno: único Votação: simbólica Quórum: maioria simples 

 
5) MOÇÃO N° 004/2020  

Assunto: CONGRATULAÇÕES com o Polo da Energisa em Alta Floresta, extensiva 
a toda equipe de colaboradores, pelos relevantes serviços prestados ao município e 
região. 
Autoria: Vereador Oslen Dias dos Santos (Tuti). 
Turno: único Votação: simbólica Quórum: maioria simples 

 
 
 
 

Ver. Emerson Sais Machado 
Presidente 


